
ПРОТОКОЛ № 65 
засідання постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, 

бюджету, фінансів та оподаткування 
 

від 11.04.2017          м. Ужгород  

 

ПРИСУТНІ: Гомонай В.В. – голова комісії;  

Фрінт С.Л. – заст. голови комісії; 

Готра В.В., Щадей В.І. – члени комісії.  

ВІДСУТНІ:  
Ковальський А.В. – секретар комісії;  

Мандич Ю.В., Химинець В.В. 

ЗАПРОШЕНІ: 

Гах Л.М.  – начальник фінансового управління; 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

Про лист в.о. голови Закарпатської обласної державної адміністрації 

від 05.04.2017 № 1605/03-08 щодо співфінансування з бюджету міста проекту 

«Реконструкція легкоатлетичного ядра стадіону «Авангард» у м. Ужгороді» в 

сумі 800,0 тис. грн. та лист управління капітального будівництва від 

11.04.2017 № 32-08/50-1. 

 

СЛУХАЛИ: Гомонай В.В.  поінформував присутніх про лист в.о. голови 

Закарпатської обласної державної адміністрації від 05.04.2017 № 1605/03-08 

щодо співфінансування з бюджету міста проекту «Реконструкція 

легкоатлетичного ядра стадіону «Авангард» у м. Ужгороді» в сумі 800,0 тис. 

грн. Звернув увагу на те, що на розгляд попереднього конкурсного відбору 

поданий проект «Реконструкція легкоатлетичного ядра стадіон «Авангард» в 

м. Ужгород», проте відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

18.03.2015 № 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку» 

та ст. 24  Бюджетного кодексу України з метою подання їх до Мінрегіону на 

розгляд міжвідомчої комісії з оцінки відповідності програм і проектів 

регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку для подальшого відбору повинен 

бути укомплектований повним пакетом документів, зокрема і документом, 

що підтверджує виділення коштів. Повідомив, що аналогічний лист є і від 

головного розпорядника коштів управління капітального будівництва від 

11.04.2017 № 32-08/50-1. 

ВИРІШИЛИ: Підтримати клопотання та рекомендувати управлінню 

капітального будівництва внести відповідні зміни до Програми економічного 

і соціального розвитку міста, фінансовому управлінню підготувати проект 

змін до бюджету міста та виділити необхідні кошти за рахунок 

перевиконання бюджету міста у І кварталі поточного року. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

  «за» - одноголосно. 

 

 

Голова комісії        В.Гомонай 


